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海淀区高三年级第二学期适应性练习参考答案

地 理 2019.3

第Ⅰ卷 （选择题 共 44 分）

本卷共 22 小题，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。请将所选

答案前的代表字母填写在答题纸上（每小题 4 分，多选、错选、漏选，该小题均不得分）。

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
答案 A A B A D C C B D A

题号 11
答案 D

第Ⅱ卷 （综合题 共 56 分）

36.（36 分）

（1）（10 分）

特点：与海参崴相比，鹿特丹的年平均气温高；气温年较差小；冬季气温在 0℃以上。

（答出 2 点得 4分）

成因：终年受温暖的西风影响; 沿岸暖流流经，增温显著。（4分）

影响：港口无结冰期，通航时间长。（2分）

（2）（10 分）

地处低纬地区，全年气温高，热量充足，可供茶叶生长的季节长；受热带季风影响，降

水多，空气湿度大，云雾多；山地丘陵地形，排水条件好；酸性红壤，适宜茶树生长；

海运发达，交通条件便利；种植历史悠久，生产经验丰富；茶叶品质好，知名度高，市

场广阔。

（答出 5 点得 10 分）

（3）（8 分）

中国海陆兼备，海岸线长，港口众多；原油、铁矿石、煤炭等货物运输时限要求不高；

海运运量大；海运运价低。

（4）（8 分）

喀什：位于我国西北地区，与中亚各国联系密切；地处陆路交通要道，交通便利；农牧

业生产历史悠久，农业基础好；区域中的重要城市，基础设施较完善；国家政策支持。

广州：位于我国东南沿海地区，与东亚、东南亚各国联系密切；有优良港口，海运交通

便利；区域经济发展水平高，资金充足；区域中的重要城市，基础设施完善；国家政策支持。

（答出 4 点得 8分）

40.

（2）（8 分）

水温随深度增加而降低；大部分区域水温在 10～30℃之间；表层水温西高东低；深层

海水温度变化小。

41.题

（2）（6 分）

因地制宜，发挥特色农产品优势；提高农产品品质；扩大生产规模；实行专业化生产；

推进农产品的加工业，延长产业链，增加附加值。（答出 3 点得 6 分）
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（3）（6 分）

加大科研投入，确保猕猴桃的品质优势；加大宣传力度，提升知名度，拓展销售市场；

提升猕猴桃加工水平，积极开发新产品；拓展旅游文化市场，实现经营多元化。

（答出 3 点得 6分）
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